

# 激進派煽風點火謀選立會

## 「熱狗」炒作李波事件 「城邦派」白宮網站聯署

調查報道

香港文匯報訊 (記者齊正之、張得民)立法會9月將舉行換屆選舉，包括鼓吹「港獨建國」的城邦派、激進「本土派」等組織近期愈趨活躍，他們互相勾連，藉近期一些社會事件大肆煽動，並高調進行所謂「抗議」活動，挑動民衆與香港特區政府的對立情緒，為他們參加立法會選舉做準備。

在區選過後，香港的社會矛盾依然尖銳。近日發生的李波事件及今日將再次在立法會辯論的「版權修訂條例」等均是近期香港社會的焦點話題。不過，以「熱血公民」為首的一批激進「本土」組織成員，在本周一就急忙拉隊上街，聲言抗議「李波失蹤」事件，率領進行的「熱血公民」骨幹成員鄭松泰一口咬定李波是遭「綁架」，指事件「令香港市民人人自危」。他並無視基本法保障香港享有「一國兩制」，在其後撰文煽動稱「香港從來就是顛覆基地」，「我們要自由、要生命財產得到保障，港人就只得『以下犯上』，制定屬於香港人的『大憲章』。」

### 抗議警總搶飲「頭啖湯」

有「熱狗」成員對本報記者稱，「熱狗」之所以趕在其他「泛民」政黨前搶鬧抗議，是來自於首領黃洋達的要求，「(失蹤)事件曝光後，『皇上』(『熱狗』成員對黃洋達的『尊稱』)即刻『吹雞』(發命令)，要

求我盡快上街抗議，原因係咁樣先顯示『熱狗係本土組織』。」

為了在反對派中搶飲「頭啖湯」，「熱血公民」周六晚就在網上貼出專頁，指港府「草菅人命」，聲稱周一會到警察總部及入境處抗議。「而家睇嚟，關特區政府乜嘢事呢？」這名「熱狗」成員直言，由於今年9月將舉行立法會換屆選舉，「熱狗」屆時極可能全面投入選舉，因此，「皇上」不會放過任何爭取曝光率的機會。

與「熱狗」關係密切、號稱是「城邦派國師」的嶺南大學中文系助理教授陳雲就更心急。由於他早已稱城邦派將會參加今年立法會選舉，自然也不會放過各種曝光機會，由於「李波事件」已被「熱狗」搶佔先機，無奈之下，陳雲唯有另闢途徑，在近期熱點，已提交立法會辯論的「版權修訂條例」上打主意。終於，他想出「在白宮網站十萬人聯署」計劃，自稱「要求美國停止支持版權條例」。陳雲並聲言，只要

有十萬人聯署，白宮就必須回應。

### 聯署遭刪除抗議美領館

令人可笑的是，由於聯署「人頭」嚴重不足，有「城邦派」弟子就搞了個鬼主意，就是利用某些電腦軟件在聯署中「篤數」，一時間，每日的聯署人竟以數千甚至上萬個狂增，此不尋常的舉動迅速被美方發現，白宮網站不久後就刪除有關聯署。

無奈之下，陳雲唯有派出城邦派成員，到美國駐港總領事館抗議。昨日下午一時許，由於天文台發出黃雨警告，城邦派支持者均未在原定時間到達美領館外，直至近二時，陳雲的心腹、被他封為「城邦忠文公」的曾焯文才隻身到場。不久後，在多名城邦成員的尾隨下，曾焯文將一封抗議信交給美國駐港總領館職員。有了解陳雲的城邦派成員透露，「國師」雖然過往經常在網媒上大罵美國政府，「但其實呢啲都係表面嘅，佢唔知幾想得到美國佬嘅『關注』。」



激進組織「熱血公民」藉李波失蹤事件搞抗議活動，故意挑撥兩地矛盾。香港文匯報記者張得民攝



「鍵盤戰線」發言人鄺頌晴(右一)本周一參加「熱血公民」的遊行活動。



「城邦派」的曾焯文(左)、哈比(中)、中出羊子(右)昨日到美國駐港總領事館抗議。香港文匯報記者齊正之攝

## 黃洋達聲言五區「插旗」

香港文匯報訊 (記者齊正之)在去年11月的區選中，「熱血公民」派出的6名候選人全軍覆沒，此事至今仍成為反對派圈子中的笑柄。一向言論囂張的「熱血公民」首領、「皇上」黃洋達自然更被人「唱到面黃」。據悉，黃洋達無視激進勢力少人支持的現實，聲言會全力參與今年9月的立法會選舉，更是「五區都參選」。但有「熱狗」成員私下叫苦說，「又搵我哋嘍較飛(又要我們來辛苦)」，上次區選被迫做「義工」，呢次仲慘！」

「熱血公民」在區選中派出的6人參選，但都緘羽而歸，其中最獲「雙黃」(「熱血公民」教主黃毓民、黃洋達)看好的熱血公民「悍將」鄭松泰空降屯門樂翠選區，聲言會「追殺」民主黨何

俊仁，但最後的投票結果卻僅獲得391票，不但遠遠低於敗選的何俊仁，其得票率更不到10%，「泰博」於是變成「鬆狗」。而囂張的黃洋達也受盡圈內人在網上的嘲笑。

### 「狗仔」抱怨辛苦

不過，有見於一些「本土」組織及青年組織得票不低，黃洋達又想在今年的立會選舉中「翻本」。日前，他在旗下網媒中更叫囂會在五區參選。不過，有「熱狗」成員聽後直言，「皇上一句話，我哋做到死！」據悉，在區選中，多名「熱狗」成員被派到各區當義工，「明知冇希望都要選，等於×做！仲話要選立法會，佢就有曝光率，我哋就做死囉！」



黃洋達(前左)聲言，「熱血公民」會全力參與今年9月的立法會五區選舉。資料圖片



台灣每有重要選舉，黃毓民(中)都應邀赴台「觀選」。資料圖片

香港文匯報訊 (記者張得民)被「熱狗」成員奉為「教主」的立法會議員黃毓民，曾是國民黨黨員，與台灣關係密切。對於台灣將在本月16日舉行「總統大選」及「立法院選舉」，黃毓民

## 「癩狗」赴台觀選打大專生主意

一反過往「應邀赴台」的慣例，轉而以屬下普羅政治學苑的名義，首次組織觀選團到台灣，並聲言自己會「全程陪同並解說」。據悉，黃的觀選團成員中，約三分之二是來自本港大專院校的學生。知情者透露，「癩狗」(黃毓民的綽號)是想吸納更多高學歷的年輕人到旗下，以增加其在今年立會選舉的吸票能力。

### 灌輸台式民主 佈局未來

據悉，普羅政治學苑這次組織的五日四晚觀選團有三十多名成員，而所有報名者事先都要接受「教主」的提問，其中最重要的是政治觀

點，符合資格者才能加入。最後，經黃毓民選中的成員中，有二十多人是來自大專院校學生。據說，黃毓民因招到這些多大專學生「自費觀戰」而甚為洋洋得意。

有知情者透露，黃毓民特別安排眾多年輕人觀選，除了希望能在觀選時向他們灌輸「台灣民主經驗」外，更大的期望是想他們能成為今年立法會選舉甚至未來其政治佈局的「棋子」，「一方面是想藉這些年輕人為今年的立法會選舉爭取年輕人選票，另一方面也是想趁機『揀蟀』，如認為有可造之才，希望能收歸到他旗下。」

## 拉版權修例 淪侵權中心

微觀

進入2016年，香港社會將進入更為複雜的政治環境，由於今年9月將舉行立法會選舉，各政黨派別都正摩拳擦掌，圖在選舉中分一杯羹。不過，由於受2014年的非法「佔中」影響，在一些年輕人中，蔓延了一股自封所謂「本土派」風氣，他們在一些反對派組織的煽動下，動輒叫嚷反對內地、反對特區政府，如這種不良風氣不能得到有效遏止，長遠而言，將會嚴重影響香港社會的長治久安。

譬如，在特區政府提交立法會二讀的《2014年版權(修訂)條例草案》，原本該草案是經過政府向社會各界諮詢兩年多，並根據各界意見再進行多處修訂，特別是草案中增加了多項豁免條款，而在早前恢復二讀時，已獲得多個黨派(包括不少反對派)議員的認可及支持，因此，大多認為短期內應可通過該草案。

但始料不及的是，一些激進組織利用年輕人對某些條款的疑慮，無限放大成「刑事責任」，將需要甚高門檻才能進行侵權起訴的案件，也恐嚇成是「政府侵犯創作自由」。在一些激進勢力的推波助瀾下，令草案的二讀辯論又被人為地拖延下去。

事實上，香港作為亞洲的訊息中心，網絡通訊十分發達，因此，必須要跟上時代步伐的法律條例才能獲得保障，要不能這樣，香港很可能淪落成「國際侵權中心」，這是任何有良知的香港人都不願見到的。 ■齊正之